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Séance du 12 Avril 2023 - 20 heures

Présents : Mmes CLEMENT, CHABRIDON, VAUCHER, VIARDOT, PARENT, Mrs GUILLEMIN,
REVILLON, LEBEAU et PANNETIER

Excusés :Mrs RAY, BENON, RAVAT, Mmes BOURACHOT et DAGOREAU

Le procès-verbal du 14 Mars 2023 est approuvé à I'unanimité
Mme VAUCHER est désignée secrétaire de séance

Présentation du budset primitif 2023 et vote des taxes 2023
Mme Ie Maire présente le budget primitif tel qu'il a été préparé par la commission de finances et liste les projets
qui ont été retenus en investissement. Elle apporte une modification quant au montant imputé sur deux comptes :

rajouter 5000 euros au compte 62876 (participations aux documents d'urbanisme) et ôter 5000 euros au compte
6558 (dépenses obligatoires) ce qui ne change pas les totaux.
Pour les laxes2023, elle informe les élus que les bases ayant augmentées le produit a augmenté également pour
un montant de7472 euros. Pour cette raison, après délibération et à l'unanimité des membres présents, le conseil
municipal, décide de ne pas augmenter les taxes en2023.

Vote du budeet primitif 2023
Au vu des éléments ci-dessus, le conseil municipal, à 1'unanimité des membres présents, accepte le budget présenté

avec une section de fonctionnement équilibrée arrêtée à un montant de 586 6l9,3L euros et une section
d'investissement équilibrée e arrêtée à la somme de 391 585,72 euros.

Demande de subvention à la communauté de communes Mâconnais Tournugeois
Une commission s'est réunie le 29 Mars demier afin d'étudier une extension de l'aire de jeu située denière la mairie.
Elle propose un projet avec 4 modules supplémentaires, une balançoire, un toumiquet, une bascule et une poutre
d'équilibre représentant une dépense globale de 5840,69 euros (y compris la préparation du terrain). Ces travaux
peuvent être financés à 80% par la communauté de communes. Après délibération et à l'unanimité des membres
présents, le conseil municipal accepte qu'une demande de subvention soit déposée à la communauté de communes
Mâconnais Tournugeois pour ce projet. Le projet sera inscrit en2024.

Désherbaee 2023 de la bibliothèque
Le conseil municipal, après délibération et à l'unanimité des membres présents, accepte la liste des livres et autres
supports proposés au désherbage par les bénévoles de la bibliothèque. Cette année les ouvrages et autres supports
seront proposés aux EHPAD de Viré et Tournus.

Comptes-rendus de réunions diverses
o Le budget de I'ATD a été voté lors d'une assemblée générale extraordinaire étant donné qu'il avait été rejeté

la première fois.
o Le vote du budget communautaire aura lieu le 13 Avril avec en prévision une hausse de la taxe des ordures

ménagères.
r M GUILLEMIN présente le compte administratif 2022 et le budget primitif 2023 dt syndicat des eaux. En

investissement, des travaux seront faits à Fleurville, Rue Saint-Exupéry pour changer deux canalisations
obsolètes. Notez que Lisa COULON quitte sont poste de secrétaire pour être remplacée par Elsa DELAIE.

r Mme PARENT a assisté à une réunion avec les municipalités de Clessé et de Viré et les parents d'élèves pour
étudier éventuellement la création d'un RPI entre les deux cofirmunes dans les arurées à venir car les effectifs
sont en baisse et des fermetures de classe sont prévues.

Ouestion diverse
M BARBIER sera reçu par Mme le Maire sur l'éventuelle prolongation de son contrat jusqu'à la fin de I'année.

Le Prochain conseil municipal aura lieu le 16Mai2023

Le secrétaire de séance Le Maire
Anne-Marie VAU CLEMENT


